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Tizenhét tonna, a madárinfl uen-
za vírusával fertőzött magyaror-
szági gócpont körül kialakított 
védőkörzetből származó puly-
kahús és húskészítmény került 
forgalomba Románia 26 me-
gyéjében. A hatóságok szerint 
a termékek nem ártalmasak az 
egészségre.

 » SIMON VIRÁG, ROSTÁS SZABOLCS

N incs ok pánikra a romániai 
hatóságok szerint annak nyo-
mán, hogy a madárinfl uenza 

vírusával fertőzött magyarországi 
gócpont körül kialakított védőkör-
zetből származó pulykahús és hús-
készítmény került forgalomba az 
országban. Az Országos Állategész-
ségügyi és Élelmiszer-biztonsági 
Hatóság (ANSVSA) újabb részleteket 
közölt múlt heti bejelentése kapcsán, 
miszerint a kór sújtotta magyaror-
szági övezetből Romániába is jutott 
baromfi hús. A szakhatóság pénteken 
az Európai Bizottságtól kapott jelen-
tésre hivatkozva jelentette be, hogy 
olyan magyarországi baromfi telepen 
nevelt, leölt, majd feldolgozott puly-
káktól származó hús jutott európai 
országok piacára – köztük a hazaira 
–, amelyek a madárinfl uenza megje-
lenése miatt kialakított gócpont körü-
li védőkörzetben működnek.

Az ANSVSA-nak a témában hétfőn 
kibocsátott, immár több konkrétu-
mot tartalmazó újabb közleményéből 
kiderül, hogy január 4 és 11 között 
összesen 17 065 kilogramm érkezett 
a szóban forgó húsból és termékek-
ből három Bihar megyei lerakatba. 
Az uniós belső piacra szánt, a szük-
séges okmányokkal rendelkező árut 

– amelynek szavatossága a január 9-e 
és 20-a közötti időszakra terjedt ki – a 
szakhatósági ellenőrzés idején már el-
szállították a bihari raktárakból, még-
pedig Románia 26 megyéjébe. (Ezek 
közül az erdélyi megyék: Arad, Bihar, 
Beszterce-Naszód, Hargita, Hunyad, 
Kolozs, Kovászna, Maros, Szilágy, 
Temes). Az érintett megyék állate-
gészségügyi és élelmiszer-biztonsági 
hatóságai nekiláttak a forgalomba 
hozott termékek felkutatásának, a 
területi ellenőrzések elrendelésekor 
azonban már csak 3 336 kilogramm 
hús és húskészítmény (pulykaszárny, 
-mell, zúza, alsó- és felsőcomb) lehe-
tett az áruházak polcain, amelynek 
a szavatossága még nem járt le. Az 
ANSVSA közölte, ebből a mennyi-
ségből 38,45 kilogrammot sikerült 
bevonni a kereskedelemből. A román 
szakhatóság közleménye ezúttal sem 
állítja, hogy a szóban forgó magyaror-
szági pulykahús és készítmény madá-
rinfl uenzával lenne fertőzött.

Kincses Sándor, a Maros megyei 
állategészségügyi igazgatóság ve-
zetője érdeklődésünkre leszögez-
te: aggodalomra nincs ok, mivel 
nem a madárinfluenzával fertőzött 
magyarországi gócpontról, hanem 
a környező, a karantén miatt érin-
tett farmokról származik a pulyka-
hús. Kiemelte, a madárinfluenza 
megjelenésekor tizenöt kilométe-
res védőkörzetet alakítanak ki, és 
az ezen belül működő valamennyi 
farm zárlat alá kerül. Ez azt jelen-
ti, hogy első körben azon a farmon 
semmisítik meg a szárnyasokat, 
ahol felütötte a fejét a kór, majd 
pedig a védőövezeten belül eső 
többi baromfi telepen. Romániába 
nem a gócpontot jelentő farmról, 
hanem a védőövezetből származó 
telepről érkezett hús. A hivatalos 

iratok szerint Maros megyébe 256 
kilogrammnyi pulykahús és hús-
készítmény került, de ezeket az el-
lenőrzések során már nem találták 
az üzletekben. „Fontos elmondani, 
hogy az országba és a megyébe be-
érkező húst minden ellenőrzésnek 
alávetettek, ellenőrzött szállítmány 
volt. Azt is fontos elmondani, hogy 
a madárinfl uenza nem terjed az 
emberre, így nem jelent veszélyt a 
lakosságra” – jelentette ki az igaz-
gató. Kincses Sándor szerint egy 
beteg baromfi  húsának forgalomba 
kerülése elsősorban a szárnyasok-
ra jelent veszélyt, hiszen megtör-
ténhet, hogy a fogyasztó kidobja a 
pulyka bőrét a macskának, és va-
lamilyen módon kapcsolatba kerül 
az udvaron lévő szárnyasokkal. Ha 
ez így történne, akkor terjedhetne 
a madárinfl uenza vírusa, ami vi-
szont emberre nem veszélyes. Ladó 
Zsolt, az állategészségügyi igaz-
gatóság Hargita megyei vezetője a 
Székelyhon napilapnak elmondta, 

A ROMÁNIÁBAN FORGALOMBA KERÜLT 17 TONNA TERMÉK NEM A MADÁRINFLUENZA ÁLTAL ÉRINTETT GÓCPONTBÓL SZÁRMAZIK 

Nem fertőzött a magyarországi pulykahús

Magyarországon egy Komárom-Esztergom megyei pulykatelepen bukkant fel a madárinfl uenza

az országos szakhatóság utasí-
tására pénteken és szombaton 
helyszíneltek a szakemberek, de 
Hargita megyében már nem talál-
tak egyetlen kilogrammnyi olyan 
pulykahúst sem, ami az említett 
védőövezetből érkezett.

A magyarországi Nemzeti Élelmi-
szerlánc-biztonsági Hivatal (Néb-
ih) január 13-án jelentette be, hogy 
madárinfl uenza vírus jelenlétét 
mutatták ki a Komárom-Esztergom 
megyei Ács település nagy létszámú 
pulykát tartó gazdaságában. A vírus 
elterjedésének megakadályozása 
érdekében elrendelték a gazdaság 
teljes állományának, 53 500 puly-
kának a leölését. A Nébih felhívta a 
fi gyelmet, hogy a kimutatott H5N8 
altípus kapcsán eddig még nem for-
dult elő emberi megbetegedés Euró-
pában, a baromfi  termékek tovább-
ra is biztonsággal fogyaszthatók. 
Romániában a Máramaros megyei 
Szinérváralján bukkant fel a madár-
infl uenza egy tojótyúkfarmon.

 » Romániába 
nem a gócpontot 
jelentő magyar-
országi baromfi -
farmról, hanem 
a védőövezetből 
származó telep-
ről érkezett hús. 

 » KRÓNIKA

Ismét kórházba kerültek hétfőn tizen-
négyen az aradi Adam Müller-Gut-

tenbrunn német iskola tanulói közül. 
A gyerekek rosszullétre, hányingerre, 
fejfájásra panaszkodtak, és kiütések 
jelentek meg az arcukon. Három gye-
reket beutaltak, a többiek kivizsgálása 
folyamatban van, vagy már hazaen-
gedték őket – közölte Simina Roz, az 

aradi kórház szóvivője. Constantin 
Cătană, az aradi közegészségügyi 
igazgatóság (DSP) vezetője elmondta, 
háromszor is járt hétfőn a kórházban, 
hogy meglátogassa a gyerekeket, és 
megkérdezze, mivel érintkeztek, mi-
lyen ételt fogyasztottak.

Egy héttel ezelőtt negyven gyereket 
utaltak kórházba hasonló panaszokkal. 
A múlt heti esetet azzal hozták kapcso-
latba a hatóságok, hogy a vakáció utol-

só napjaiban egy dévai cég kártevőir-
tást végzett az iskola egyik épületében. 
A bűnügyi szolgálat nyomozócsoportja 
toxikológiai elemzés céljából mintákat 
vett a helyszínen, az egészségügyi mi-
nisztérium pedig komplex ellenőrzést 
rendelt el. Az iskolában egy hétig szüne-
telt az oktatás. A rendőrség gondatlan-
ságból elkövetett testi sértés, magán-
okirat-hamisítás, hamis magánokirat 
tudatos felhasználása és mérgező anya-

gokkal való visszaélés gyanújával bűn-
ügyi eljárást indított.

Ugyanakkor tegnap evakuálták a 
bukaresti 133-as számú iskola épületét, 
miután annak fertőtlenítését követően 
az egyik osztályból többen is légzési 
nehézségekre panaszkodtak. Hat gyere-
ket kórházba szállítottak. Több roham-
mentős egységet és a kémiai, biológiai, 
radiológiai és nukleáris (CBRN) klaszter 
csapatát is kivezényelték a helyszínre.

Fennáll a mérgezésveszély az aradi német iskolában
 » A rendőrség 

nyomozócsoport-
ja toxikológiai 
elemzés céljából 
mintákat vett a 
helyszínen, az 
egészségügyi 
minisztérium 
pedig komplex 
ellenőrzést ren-
delt el. 
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